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Порядок денний: 

2. Про результати моніторингу ОП «Фінанси, банківська справа та 
страхування», ОС «Магістр». Доповідач – керівник проєктної групи, гарант, 
к. е. н., доцент, завідувач кафедри фінансів і банківської справи Л. В. 
Юрчишена.  

 
           2. СЛУХАЛИ:  

  2.1. Юрчишену Л. В., керівника проєктної групи, гаранта освітньої 
програми «Фінанси, банківська справа та страхування», ОС «Магістр», 
к. е. н., завідувача кафедри фінансів і банківської справи, яка зазначила, що 
відповідно до розпорядження ректора № 03/01-18 від 20.03.2025 р. проведено 
моніторинг ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» ОС «Магістр» із 
залученням всіх груп стейкхолдерів, зокрема проведено анкетування 
здобувачів вищої освіти, випускників, професіоналів-практиків, роботодавців, 
академічної спільноти.  

Зміст ОП «ФБСС» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України 
для другого (магістерського) рівня спеціальності 072 «Фінанси, банківська 
справа та страхування», Закону України «Про вищу освіту», Стратегії 
розвитку Вінницької міської територіальної громади до 2030 року – Стратегії 



3.0, Стратегії розвитку Донецького національного університету імені Василя 
Стуса, затвердженій наказом ректора №202/05 від 05.09.2022р. 

Гарант ОП, Людмила Юрчишена, зазначила, що в ОП «ФБСС» ОС 
«Магістр» внесені технічні правки у зв’язку зі зміною галузей знань і 
спеціальностей (Постанова КМ № 1300 від 15.11.2024). Відповідно змінилася 
галузь знань 07 «Управління та адміністрування» на D «Бізнес, 
адміністрування та право», шифр спеціальності з 072 на D2. В профілі 
уточнена форма здобуття освіти, як-от інституційна (денна, заочна), мова 
викладання (українська, англійська). 

Моніторинг проводився на підставі розроблених анкет в Google-формі, 
які розміщені у відкритому доступі на сайті кафедри. В моніторингу взяли 
участь вісім представників академічної спільноти, які однозначно підтвердили 
актуальність мети ОП, а саме: «підготовка висококваліфікованих фахівців, які 
володіють стратегічним, інноваційним способом мислення, глибокими 
фундаментальними знаннями та прикладними навичками, діють відповідно до 
професійних та етичних принципів задля продукування ціннісної парадигми 
суспільства, що дозволяє їм гідно конкурувати на ринку праці завдяки 
сформованим компетентностям з прийняття ефективних управлінських 
рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку 
в умовах інноваційних змін». Високо оцінили необхідність формування ЗК, 
СК і ПРН. Визначили, що найбільш пріоритетними ОК є професійна іноземна 
мова (100 %), підготовка кваліфікаційної (магістерської) роботи (100 %), 
фінансовий менеджмент (87,5 %), моделювання та візуалізація даних (87,5 %), 
інші ОК відзначені як важливі на рівні 50–75 %.   

Водночас, представники академічної спільноти запропонували 
розширити тематику кваліфікаційних робіт, зокрема: Максим Житар, д. е. н., 
професор, професор кафедри фінансів Київського столичного університету 
імені Бориса Грінченка запропонував додати тематику пов'язану із розвитком 
фінтеху як драйвера трансформації фінансових інститутів в умовах глобальної 
нестабільності; Марина Слатвінська, завідувач кафедри Одеського 
національного економічного університету запропонувала включити такі теми, 
як фіскальна система України в умовах цифровізації, фондовий ринок в умовах 
широкомасштабного вторгнення, інструменти залучення інвестицій; Вікторія 
Дорош завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування 
Луцького національного технічного університету запропонувала включити 
тему фінансового комплаєнсу; Андрій Крупка, завідувач кафедри економіки 
та фінансів ТНТУ імені Івана Пулюя запропонував включати теми, що 
стосуються розвитку фінансової системи в умовах війни та післявоєнного 
періоду; Свистун Людмила, завідувач кафедри фінансів, банківського бізнесу 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1300-2024-%D0%BF#n6


та оподаткування Національного університету «Полтавська політехніка імені 
Юрія Кондратюка» запропонувала включити теми щодо антикризового 
фінансового управління підприємством, розвиток страхового ринку в умовах 
цифровізації, оцінювання та методи мінімізації ризиків діяльності суб’єктів 
підприємництва, фінансове планування та прогнозування діяльності 
підприємства в умовах невизначеності; Ірина Лобачева, доцент кафедри 
фінансів Вінницького фінансово-економічного університету відзначила 
актуальною тему фінансового шахрайства в Інтернеті та шахрайства з 
банківськими картками;   Ольга Коць, доцент кафедри фінансів Національного 
університету «Львівська політехніка» пропонує включити до наукових 
досліджень тему вартісне інвестування в умовах війни та боргове 
фінансування бізнесу; Михайло Кужелєв, професор кафедри фінансів 
НаУКМА відзначив достатній ступінь актуальності наявних тем 
кваліфікаційних робіт.  

Академічна спільнота надала пропозиції щодо потенційних освітніх 
компонентів, що не включені в ОП, проте на думку групи забезпечення вони 
можуть бути враховані при формуванні змісту ОК, зокрема ОК 4 
(проєктування фінансових продуктів та послуг, портфельний менеджмент 
(Коць О.), аналіз та прийняття рішень на фондовому ринку (Дорош В.)), 
Свистун Л. запропонувала посилити компетентності у сфері міжособистісної 
взаємодії та комунікації, що буде враховано при визначенні методів навчання 
та змісту ОК, Крупка А. запропонував ОК «Публічні фінанси». 

До моніторингу ОП залучені такі роботодавці, як-от Дмитро Саїнський, 
к. е. н., начальник відділу Територіального управління Рахункової палати по 
Вінницькій, Хмельницький та Чернівецькій областях у м. Вінниця; 
Оксана Домерат, в. о. начальника Головного управління ДПС у Вінницькій 
області, Ганна Черних, керівник сектору Департаменту ризиків корпоративних 
клієнтів АТ «ПУМБ»; Наталія Андрущак, директор відділення АТ «Сенс 
банк», Ірина Іванова, керуючий відділенням «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» м. 
Калинівка, Вікторія Гопцій, заступник директора Департаменту фінансів 
Донецької облдержадміністрації. Роботодавці зазначили, що ОП є актуальною 
як в частині визначеної мети, компетентностей, ПРН, є узгодженою за змістом 
та освітніми компонентами і на сьогодні відповідає потребам роботодавців 
України. Водночас, для підсилення змісту ОК доцільно включити теми або 
питання, що пов’язані з фінансовими інструментами органів місцевого 
самоврядування, міжбюджетними відносинами, фінансовими технологіями у 
цифровій економіці. Роботодавці та професіонали практики визначили такі 
актуальні сфери дослідження, як інновації в банківській системі, соціальне 
партнерство між територіальними громадами, застосування штучного 



інтелекту в банківській діяльності, інтеграція банківського сектору з 
енергозберігаючій промисловістю, зберігання працездатності банків в умовах 
ведення війни, співробітництво банків з воєнної промисловістю, комплаєнс-
ризики, вплив цифровізації на фінансові процеси, підприємства і банки. 

До моніторингу ОП «ФБСС» ОС «Магістр» залучено 6 здобувачів 
2024 р. н. (Людковська Ю., Сидоренко С., Криворучко А., Янішевський Б., 
Кузьминський Є., Пасічник А.), які зазначили про актуальність ОП та її 
змістовне наповнення, визначили високий рівень пріоритетності ОК, зокрема 
100 % значущість отримали ОК 1 Фінансовий менеджмент,  ОК 2 Податковий 
менеджмент, ОК 5 Фінансовий менеджмент у банку, ОК 9 Моделювання та 
візуалізація даних, ОК 11 Підготовка кваліфікаційної роботи. Щодо посилення 
змісту наявних ОК, то пропонується збільшити кількість практичних кейсів та 
симуляцій, додати завдання по роботі з великими даними у фінансах, що буде 
враховано при оновленні змісту силабусів з дисциплін професійної та 
практичної підготовки. 

Долучилися до моніторингу і випускники різних років випуску, які із 
врахуванням свого практичного досвіду надали оцінку актуальності ОП 
«ФБСС» ОС «Магістр». Зокрема, Паращук О. (2020 р. випуску), бухгалтер по 
заробітній платі ВФ ТОВ «Агропросперіс», Сивак Р. (2025р. випуску), 
аналітик відділу аудиту компанії Делойт, Юрчишен Д. (2023 р. випуску), Team 
Lead Media Buying, Коберник Т. (2019 р. випуску), менеджер з фінансово-
економічної роботи обліково-фінансового відділу ТОВ «НАФТОГАЗ 
ТЕПЛО», Руденок О. (2018 р. випуску), ТОВ «Аграна Фрут Україна», фахівець 
служби підтримки клієнтів відділу продажу, Герасименко А., 2025 (р. 
випуску). Всі вони однозначно відзначили, що мета ОП повністю відповідає 
викликам сучасності, високо оцінили ЗК, СК і ПРН, визначили пріоритетність 
ОК із врахуванням їх професійної діяльності. Надали пропозиції щодо 
вивчення поведінкової економіки, фінансового планування та бюджетування 
діяльності (наразі ці питання включені в зміст ОК 1, ОК 2, ОК 3, ОК 5). Щодо 
тематики наукових досліджень, то запропоновано зробити акцент на ринку 
страхування, фінансовому забезпеченню агробізнесу, фінансів в умовах війни, 
післявоєнного відновлення країни, впливі макроекономічних факторів на 
діяльність галузі/підприємства. 

За результатами анкетування всі стейкхолдери однозначно визначили 
актуальність і сучасність ОП «ФБСС» ОС «Магістр», високо оцінили soft і hard 
skills, що закладені в її зміст, водночас надали пропозиції щодо посилення 
змістовного наповнення освітніх компонентів та напрямків наукових 
досліджень, що буде враховано групою забезпечення при розробці силабусів і 
формуванні тем кваліфікаційних робіт. 



         ВИСТУПИЛИ:  
2.1. Волкова В. В., к. е. н., доцент кафедри фінансів і банківської справи, 

зазначила, що ОП корелює зі Стратегією розвитку Донецького національного 
університету імені Василя Стуса – 2025, Стратегії розвитку Вінницької міської 
територіальної громади до 2030 року – Стратегії 3.0 у контексті стратегічного 
пріоритету 1 «Цифровізація муніципального простору», пріоритету 2 
«Інтегрована громада: якісні і доступні муніципальні послуги для всіх», 
пріоритету 3 «Муніципальні інвестиції», пріоритету 4 «Зелена економіка та 
смарт-спеціалізація» в частині сприяння взаємодії між бізнесом, наукою та 
освітою і громадянським суспільством. Валерія Валеріївна зазначила, що ОП 
відповідає Цілям сталого розвитку до 2030 р. і запропонувала при підготовці 
силабусів чітко окреслити викладачам, які цілі реалізуються в межах окремих 
ОК.  

2.2. Поліщук Н. В., д. е. н., професор кафедри фінансів і банківської 
справи, зазначила, що освітня програма має логічну і збалансовану структуру, 
є сучасною і конкурентоспроможною на ринку освітніх послуг, що 
підтверджується результатами моніторингу аналогічних освітніх програм в 
Європі (Познанський економічний університет (Польща), Варшавський 
державний університет (Польща), Стопанська академія імені Д.А. Ценова 
(Болгарія), Університет імені Томаса Бати (Чехія), International Hellenic 
University (Греція) та Україні, зокрема регіональних (ВТЕІ ДТЕУ, Вінницький 
національний аграрний університет, Західноукраїнський національний 
університет) і провідних ЗВО (Львівський національний університет імені 
Івана Франка, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 
Київський національний університет імені Вадима Гетьмана, Київський 
університет імені Бориса Грінченка, Національний університет «Києво-
могилянська академія», Державний торговельно-економічний університет).  

12.3. Козлов В. П., к. е. н.,  доцент кафедри фінансів і банківської 
справи, який зазначив про актуальність мети, фокусу та особливості ОП, 
логічну послідовність та узгодженість структури освітніх компонентів. 
Водночас, підтримав пропозиції стейкхолдерів щодо змістовного доповнення 
окремих освітніх компонентів, що відповідає сучасним трендам розвитку 
спеціальності фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. 

2.4. Волкова Н. І., к. е. н., доцент кафедри фінансів і банківської 
справи, зазначила про важливість відповідності ОП сучасному законодавству, 
зокрема зміни назви галузі та спеціальності, що враховано в ОП «ФБСС» ОС 
«Магістр» як технічні зміни. Неля Іванівна зазначила про ефективність 
включення курсової роботи з наукового дослідження до ОК 7. Методологія та 
організація наукових досліджень, що підсилює залученість здобувачів до 



наукового дослідження. Щодо навчального плану, то в 2025 р. буде враховано 
зміни у графіку навчання – 17 тижнів теоретичного навчання. 

 Неля Іванівна запропонувала за результатами проведеного моніторингу 
вважати діючу освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування» 
для другого (магістерського) рівня за спеціальністю D2 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок галузі знань D Бізнес, адміністрування 
та право для здобувачів 2025 року набору такою, що відповідає стандарту, 
локальним нормативним актам, запитам ринку праці та внести до ОП технічні 
зміни  та подати ОП 2024 року для затвердження в редакції 2025 року.  
  

УХВАЛИЛИ: 
2.1. За результатами проведеного моніторингу вважати діючу освітню 

програму «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого 
(магістерського) рівня за спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок для здобувачів 2025 року набору такою, що  
відповідає стандарту, локальним нормативним актам, запитам ринку праці.  
Внести до освітньої програми і навчального плану технічні зміни (зміну галузі, 
назву спеціальності і графік навчального процесу для НП) та подати ОП і НП 
2024 року для затвердження в редакції 2025 року.  

 
ГОЛОСУВАЛИ:  

«За» – 6. «Проти» – 0. «Утрималися» – 0. 

Рішення прийнято одностайно. 
 

 

Завідувач кафедри                                                             Людмила ЮРЧИШЕНА 

 

Секретар                                                                                         Анна ЩЕРБАТА  

 

 


